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توانایی کارهای بزرگ را ندارد. آن که خود را به امور کوچک سرگرم می کند چه بسا که  
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.کنید پر مناسب عبارت یا عدد با را خالی های جا  
  

. است  برابر.......... A  (24و )  و   B  (-6و9)  نقاط از گذرنده خط شیب( الف  
  

حاصلضرب دو ریشه برابر.......... باشد .   2𝑋2+ 4X -9 = 0 ب ( در معادله 
 

د که ............باشد.وقتی ریشه ندار   𝐴𝑋2 + BX   +  C = 0 ج ( معادله ی 
 

دامنه ی تابع بصورت .........است .  F = ({  1 و 2( )3 و 3( )6 و 7) در تابع  }د(     
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باشد آنگاه     K=0 اگر      (𝑥 − 1)2 = 𝑘       در  معادله  ی       
 

 الف( معادله یک ریشه دارد.                             ب( معادله یک ریشه ی مضاعف حقیقی دارد.
.معادله ریشه ی حقیقی ندارد.                        د( معادله دو ریشه ی حقیقی مختلف داردج(   
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وه ی شش است(. ) با نماد ریاضی بنویسید.( همان عدد به علاعبارت ) پنج برابر عددی منهای دو  مساوی سه برابر   

 

3 

 

1.1 
 معادله های زیر را به روش تجزیه حل کنید.  

 

𝑥2 − 5𝑥 + 6 = 0                                                              𝑥2 − 64 = 0 
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باشد. -3و  4   معادله ی درجه دومی بنویسید که ریشه های آن   
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1.1 

 

را به روش دلتا حل کنید  معادله ی زیر  
   𝑥2 + 4𝑥 + 3 = 0 
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1.1 

 
روش مربع کامل حل کنید. معادله ی زیر را به  

    𝑥2 + 4𝑥 − 5 = 0 
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1.1 

 
                                                                                                                  معادله ی گویای زیر را حل کنید.

 
𝑥 + 3

𝑥 − 2
=  

3

𝑥 + 2
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تابع است و کدام یک تابع نیست؟ چرا؟دام یک از رابطه های زیر ک  
 

ب(                                              الف ( به هر فرد گروه خونی او را نسبت می دهد.  

 

 
 

 
  
 ج(   

({                          6و  6()2و  2()3و 3د( })                            
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1.1 

 

با توجه ضابطه و دامنه ی داده شده بدست آورید .برد تابع زیر را   

𝑓 ∶ 𝐴 →  𝐵 

 

 𝐹(𝑋) =  3𝑥2 − 1                                               𝐴 = {−1 , √2 , 0} 
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1.1 

 

𝑓(𝑥)را چنان بیابید تا در تابع با ضابطه    m ,nمقادیر = 𝑚𝑥 + 𝑛  داشته باشیم𝑓(2) = 𝑓(1)و  4 =  نمودار تابع   و 1

 
 

 را رسم کنید .
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را به دست آورید .  𝑥2 + 𝑦2 را طوری بیابید که رابطه ی زیر تابع باشد سپس حاصلX , y  
 

 } و 2 ) − 𝑦 و 2) و( 12 و 3 ) و(3𝑥و 3 ) و(5 + , 5) و (1 7)} 
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به صورت زیر است . معادله در آمد و هزینه ی یک کارگاه تولیدی  
 
 

𝑐(𝑥)هزینه = 𝑥2 + 𝑥 − 𝐶(𝑋) درآمد                                           2 = 𝑋2 + 2𝑋 − 3 
 
 

        الف)معادله سودp(x)را مشخص کنید
 

کالا را به دست آورید. 600ب( مقدار سود برای تولید     
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1.1 

 

                                                                                                                        
𝑥2  +3𝑎𝑥معادله های ریشه از یکی اگر + 20 =  باشد، ریشه دیگر معادله را بیابید. 4برابر با          0

 

14 

 

 موفق و پیروز باشید.

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

